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 اضغط هنا للمشاركة في تعبئة الاستبيان

يعتبرون أن فيـروس كوروناهـو حقيقـي 
وتحول إلى وباء.

يعتبرون أن الفيروس مصطنع وخـ��
عن السيطرة

يعتبرون أن الأزمـة بأسرهـا مفتعلة

يعتبرون أن هناك تضخيماً للأمر

يعتبرون أن الفيـروس وهمي
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كورونا

ربـع النـاس قلقـون بشـأن مسـائل متعلقة  بحاجاتهم/ن الأساسية خلال هذه الأزمة.

القلق بشأن الطعام 

قلقــون بشــأن وجــود مــا يكفي من الطعـــام 
خلال الأسبوع القادم.

قلقون جداً

��%

�.�%

قلقون إلى حدّ ما ��.�%

أي أنه هناك حوالي ��% من المستفتين/ات يعتبرون أن في موضوع كورونا
 شكل من المؤامرة أو التضخيم.

غالبية الناس قلقون بشأن وضعهم المالي  في المدى المنظــور خلال هذه الأزمة.

القلق بشأن الوضع المالي 

قلق/ة نوعاً ما

غير قلق/ة نوعاً ما

قلق/ة جداً

غير قلق/ة أبداً
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مساعدات من مبادرات إغاثية

ليس لديهـم وصول لأي مصدر مساعدات ��.�%

لديهم/ن وصول لمبادرات إغاثية مستقلة ��.�%

لديهــم/ن وصـــول لمساعدات من خلال خلية
الأزمة المحلية في البلدة

�.�%

لديهم وصول لمساعدات من خلال 
أحد أحزاب المنطقة.
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القلق تجاه الوضع السكني

قلق/ة نوعاً ما
عجز عن تسديد بدل الإيجـار ��.�%

قلق/ة نوعاً ما
%�.� عجز عن تسديد سندات الإسكان

قلق/ة جداً، مهدد/ة بالإخلاء  �%

غير قلق/ة ��.�%

قلقون/ات تجـاه وضعهم/ن السكني في لبنان ��.�%
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